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Udeshi
Hossain

Neu Delhi 2008
[Husemann,D]

��������	

��+�+�+�+��
�+���Q+�����
��+����+�+�
�+�+����+��
�����+�+�+�
�+�+�+���� 
!�+�"#�+�+$
%+�+�+�+�&
'()*+,-./0

Schwarz am Zuge.
 1...Df4+  2.Kh3  h4 und Dg3# ist nicht
zu verhindern.
0-1

Sultimow
Newostrujew

Sibirien 2008
[Husemann,D]

(Diagramm)

Schwarz am Zuge.
 1...f2+  2.Kf1  Kf3 und Se3# oder
Sd2# sind nicht zu verhindern.
0-1
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Korneev,O
Danielsen,H

Europäische Mannschaftsmeisterschaft
[Husemann,D]
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Wie kann Weiß am Zuge gewinnen?
 1.e6!  Td8

 [ 1...dxe6  2.Txe7+  Kd8  3.Dxf8+
 De8  4.Dxe8# ]
 [ 1...fxe6  2.Dxe7# ]
 [ 1...exd6  2.exd7++- ]
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 2.Te1!
1-0

Greenfeld,A
Jones,G

Bunratty 2014
[Husemann,D]
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Was kann Schwarz am Zuge nun
machen?

 1...Txd2+!  2.Txd2  Sxe4!  3.Txd8
 [ 3.fxe4  Dxe4+  4.Kd1  Txd2+  5.Kxd2
 Dxg2+  6.Kd3  Dxh1-+ ]
 [ 3.Dxe5+  Sxe5  4.Txd8  Sxc3+-+ ]

 3...Sxc5  4.Td2  Se6
0-1

Spielmann
NN

Agram 1914
[Husemann,D]

Wie gewinnt Weiß am Zuge?
 1.Dxh7+!  Kxh7  2.Th4+  Kg6  3.Th6+
 Kg5  4.h4+  Kg4  5.Se3+  Kg3  6.Tf3#
1-0
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C47
Diekmann,Frederik 740
Riedel,David 765

Br. Jugendpokal B (5) 29.11.2007
[Husemann,D]

 1.e4  e5  2.Sf3  Sc6  3.Sc3  Sf6  4.d4
 d6  5.d5  Se7  6.Dd3  g6  7.Db5+  Ld7
 8.Dxb7  Lg7  9.Lb5  Lxb5  10.Sxb5
 Sxe4

(Diagramm)

Weiß am Zuge.  11.Sxc7+  Kf8
 12.Sxa8  Kg8  13.Dxa7  Sc8  14.0-0
 Sxa7  15.Te1  Dxa8  16.Txe4  Dxd5
 17.Sg5  Lh6  18.Th4  Lxg5  19.Lxg5
 Kg7  20.Le3  Sb5  21.Tc1  Sd4  22.Td1
 Dxa2  23.Tdxd4  exd4  24.Lxd4+  Kg8
 25.Lxh8  Db1#
0-1
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